

МЕТАЛЛУРГ

№ 109

 Орган парткома, завкома
и заводоуправления Выксунских
металлургических заводов

 № 10
Октябрь 1935

Соревнование металлургов

Работа завода в сентябре

Выксунские заводы соревнуются с Кулебаками. Даем цифровые итоги работы завода за сентябрь.

* С'ем стали с квадратного метра площади пода за календарное время по обоим цехам равен 3,32 тоннам, вместо 3,05 тонны по соподобязательству.

* Недовыполнен план мартезовскими цехами по выходу годного. В обоих цехах выход годного равен 83,4 проц., по сод договору должны дать цех № 1 — 85 проц. и цех № 2 — 86 проц. Перерасход допущен по топливу.

* Производительность в мартезовских цехах в среднем на одного рабочего повысилась. Если по соподобязательству предусмотрено 1820 рублей, то за

сентябрь дано продукции на 1930 рублей 60 коп.

* По трубопрокатному цеху — производительность станов за фактический агрегат — час работы по соподобязательству взята в 4,5 тонны, а дано за сентябрь — 5 тонн.

* Трубопрокатчики повысили производительность труда на одного рабочего с 1200 рублей по сод договору до 1363 рублей 06 коп. в сентябре.

* Увеличен выход годного с 75,9 проц., по договору до 76,5 проц. за сентябрь.

* Себестоимость продукции по заводу, по сравнению с прошлым годом, предусмотрено сод договором снизить до 8,19 проц. В сентябре завод добился снижения себестоимости до 15,45 проц.

Бандажный цех Кулебак, выполнил годовую программу

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников, служащих бандажного цеха, 7 октября досрочно выполнил годовую производственную программу 1935 г., дав стране 40 000 тонн бандажей.

Коллектив бандажников, окрыленный этой первой производственной победой на заводе, обязуется за оставшийся период времени (IV квартал) дать сверх программы еще 16 000 тонн бандажей.

КУЛЕБАКИ

Начальнику, парторгу и профоргу бандажного цеха

Поздравляем рабочих-ударников и ИТР бандажного цеха с досрочным выполнением производственной программы по бандажу.

Ваш успех является результатом социалистического соревнования наших заводов и включения вашего цеха на досрочное выполнение сталинского заказа по вагоностроению.

Металлурги Выксы уверены, что вы на основе производственного похода и нового стахановского движения в черной металлургии, свои обязательства дасть в четвертом квартале 15 тысяч тонн бандажей — выполните с честью.

Партком, завком и заводоуправление Выксунского завода.

Знатные люди стахановского движения

Тов. Киселев отполировал 434 штуки вил

Мы уже сообщали, что подпривщик вилопрокатного цеха тов. Суворкин установил рекорд. Он отполировал 382 штуки вил. В цехе думали, что это уже максимальная выработка, но ошиблись. Для рабочих нашей родины, беспартийных большевиков нет предела в их производственном энтузиазме, для них не существует, так сказать, «технически обоснованные нормы». У лучших людей нашего завода существует большевистская воля к победе.

Подпривщик Верстенов, один из лучших людей цеха, поставил своей целью побить рекорд Суворкина и этого добивается, — отполировывает 392 штуки вил, но это не на долго, так как Шалаев вскоре даст 412 штук вил, вслед за ним Аверьянов — 424 штуки.

Подпривщик Суворкин, человек с неизмеримой волей, поставил перед собой ясную цель, вселял уверенность в свои силы, а уверенность в свои силы, это уже значит половина дела в исполнении цели. Суворкин устанавливает новый рекорд, он отполировывает хорошего качества 428 штук вил.

К своему рабочему месту становится подпривщик, сочувствующий т. Киселев. Он, как и подобает сочувствующему быть в авангарде масс, берет обязательство перекрывать новый рекорд Суворкина и этого достигает, отполировывает в смену 434 штуки вил, а это составляет 217 проц. Тов. Киселев в смену заработал свыше 30 руб.

Так, в когда-то считавшемся отстающим цехе растут новые люди — энтузиасты производственного похода, люди стахановского движения. Так, в вилопрокатном цехе от стахановцев — одиночек, переходит к массовому стахановскому движению.

Сейчас задача руководства цеха должна заключаться в том, чтобы широко популяризировать этих людей. Однако, этого нет, «руки не доходят».

Новый подъем стахановского движения, вздремавший разбил трусость руководства цеха о невозможности выполнения новой производственной программы в 24 тысячи штук вил в смену. Сейчас цех в отдельные дни дает свыше 100 проц.

В. Мирошня.

МАССОВЫЙ ПОЛИТДЕНЬ

Партком проводит по цехам массовый политдень по вопросу об итадо-абиссинской войне. Собрания рабочих состоятся по сменам в следующее время: 10 октября в 12 часов ночи, 11 октября в 8 часов, 13 октября в 4 часа дня и в 12 часов ночи.

Рабочие виллопрокатного, мелко сортового, новомартеновского иivotрубоного цехов собираются в столовой виллопрокатного цеха.

Работники ОКО и главной конторы—в столовой ОКСа.

Рабочие трубопрокатного, листопрокатного, старомартеновского цехов, фасонолитейного и строительного цехов — в столовой листопрокатного цеха.

Рабочие железнодорожного транспорта—в столовой транспорта.

Работники ОРСа—в правлении ОРСа.

Домажники по данному вопросу выделены райкомом партии.

Партком.

На партийные темы

Что нам мешает в учебе

Мы были очень довольны, когда партком, по предложению парторга тов. Быкова, впервые на заводе организовал школу для повышения грамотности среди неграмотных и малограмотных членов и кандидатов партии из парторганизации виллопрокатного цеха.

Учиться мы взялись с большим желанием, занимались пять раз в месяц, изучаем не только русский язык, математику, но и повышаем свою политическую грамотность. Но учиться нам очень трудно, потому что мы не обеспечены учебниками. Правда, за последнее время парткабинет достал учебников по русскому языку, но по математике для второй группы нет учебников.

Иногда дома есть желание порешать задачи, или подготовиться к уроку, но не почему.

Туже с тетрадами плохо. Тетрады, что нам дали в парткобинете, они плохи по качеству и хуже—они в линейку, а нам нужно в клетку или с узкой линейкой.

Плохо нас навещают во время учебы из парткобинета и сам парторг тов. Быков.

Мы просим партком учесть эти недостатки и довести хорошее начинание до конца, создать все условия в работе школы.

Члены партии—Хренова, Морозова, Руконина.

Кандидаты—Большакова, Ремизова.

Сочувствующий—Баряин.
Руководитель школы—Зайцев.

После наших выступлений

ник жилищно коммунального отдела тов. Андрианов нам сообщил что от Верхнего завода до Антоповского моста, плата за подвозку одного кубометра дров по договору взимается в размере 5 руб. 20 коп.

Шибанов снят с работы Пименову дан выговор

(„Металлург“ 29 сентября)

Факты, указанные в заметке под заголовком „Дело об ОРСом“ в отношении столовой виллопрокатного цеха подтвердились. Счетовод Шибанов с работы снят, а повзору Пименову, объявлен выговор.

Слет ударников завода

11 октября, в 6 часов вечера, в большом зале Дворца культуры партком, завком и заводоуправление созывают слет ударников завода.

На слете будет обсужден доклад тов. Попова: о работе завода за девять месяцев и о задачах на четвертый квартал.

Вход на слет по пригласительным билетам.

Зима не ждет, а споры продолжаются

Наступают холода, а вопрос об отоплении врачебного кабинета при отделе найма, как и самой конторы отдела, все еще не разрешен.

До сего времени еще продолжают междуведомственные переговоры между начальниками АХО и энергочеха о паровом отоплении конторы. Когда они придут к благоприятному концу, никто не знает.

Холод надвигается и придет еще недолгое время, мороз вступит в свои права. Тогда наш врачебный кабинет, вследствие холода перестанет работать, а от этого сорвется прием в цеха новых кадров.

В. Дельцов.

Невнимательность приводит к потерям металла

Четвертого октября, в смене Шашков, на печи № 1 старомартеновского цеха, из-за плохой заправки четвертого поддона потеряно металла 4 тонны.

Шестого октября на печи № 1 Епифанов плохо пропихив, потеряно металла 6 тонн.

Винские этих нарушений были осуждены на совещании бригадиров старомартеновского цеха, как люди, которые допускают расхлябанность в работе.
Пивцов.

Отв. редактор—М. БЕЛОВ

Уполн. крайлита № 8837

Шатагин уволен

На неопубликованную заметку, о взяточничестве на шихтарном дворе, нач. эксплуатации ж-д. тов. Сокол сообщает, что брал взятки не Шатагин, а Митюгин, последняя привлекается к уголовной ответственности, а десятник Шатагин уволен с работы на транспорте.

Подвозка дров приводится по договору

(„Металлург“ 26 сентября)

На заметку по вопросу подвозки дров ударникам, началь